

Уважаемые родители!

Госавтоинспекция Марий Эл убедительно просит проводить дополнительные беседы со своими детьми о важности соблюдать правила безопасного поведения на улице!

Только с начала текущего месяца на дорогах нашей республики с участием детей и подростков произошло уже 22 дорожных происшествия, в которых 1 подросток погиб и 24 несовершеннолетних получили травмы. 5 таких происшествий произошли именно в Йошкар-Оле.

Стоит отметить, что самые серьезные травмы несовершеннолетние получали в ДТП, где сами в нарушение ПДД являлись водителями транспорта либо пассажирами у своих несовершеннолетних друзей-водителей. Кроме того, во всех происшествиях с участием детей-велосипедистов усматривается вина самих несовершеннолетних.

В период каникул возможность встретить детей на улице возрастает в разы, и речь идет не только о дворовых территориях. Напоминайте своим детям о важности быть осмотрительными перед выходом на улицу! Даже самые простые правила, а именно о том, нельзя выбегать на проезжую часть, переходить дорогу необходимо строго в установленных местах, только на зеленый сигнал светофора, убедившись в полной безопасности, а также о том, что с велосипедов и самокатов нужно спешиваться, могут позволить избежать критических ситуаций для вашего ребенка при участии в дорожном движении.

Взрослым также необходимо быть внимательными: нужно помнить, что поведение ребенка на дороге часто непредсказуемое. Поэтому следует быть особо сконцентрированными при проезде пешеходных переходов и мест возможного появления детей: возле спортивных и детских площадок, парков и скверов, в жилых зонах. Необходимо заранее снижать скорость и не обезжать транспорт, который остановился перед пешеходным переходом.

Если Вы видите, что ребенок подвергает свою жизнь опасности, обязательно остановите его и объясните возможные последствия. Помните, что самое бесценное – жизнь детей!